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Βιέννη, 24 Ιουλίου 2023 

AUSTRIACARD HOLDINGS AG: Ολοκλήρωση Εκποίησης Κλασματικών 

Υπολοίπων λόγω εταιρικής πράξης (ά. 7 N. 4569/2018)  

Η εταιρεία με την επωνυμία «AUSTRIACARD HOLDINGS AG» (εφεξής η "Εταιρεία") σε 

συνέχεια της από 27.6.2023 ανακοίνωσής της αναφορικά με τη διαδικασία 

εκποίησης των 1.161 μετοχών, AT0000A325L0 (ACAG), που προέκυψαν ως 

κλασματικά υπόλοιπα, μετά την ολοκλήρωση στις 17.3.2023 της συγχώνευσης της 

INFORM Π. ΛΥΚΟΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ («Απορροφώμενη») δια απορροφήσεως από 

την Εταιρεία και της συναφούς αύξησης κεφαλαίου της Εταιρείας, υπέρ των πρώην 

μετόχων της Απορροφώμενης (εφεξής «η Εκποίηση»), ανακοινώνει προς το 

επενδυτικό κοινό ότι στις 7.7.2023 ολοκλήρώθηκε η Εκποίηση του συνόλου των 

1.161 μετοχών/κλασματικών υπολοίπων. Η τιμή της Εκποίησης ανήλθε σε € 14 ανά 

μετοχή και το συνολικό μεικτό προϊόν της εκποίησης ανήλθε σε € 16.254, ενώ 

αφαιρουμένων των νομίμων κρατήσεων, φόρων και εξόδων στο καθαρό ποσό των 

€15.958,82.   

Δικαιούχοι του προϊόντος της Εκποίησης είναι οι (πρώην) μέτοχοι της 

Απορροφώμενης Εταιρείας, οι οποίοι ήταν εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Σ.Α.Τ. του 

ATHEXCSD ως κάτοχοι κλασματικών υπολοίπων μετοχών της Εταιρείας κατά την 

ημερομηνία καταγραφής της ανωτέρω εταιρικής πράξης, από την οποία προέκυψαν 

τα κλασματικά υπόλοιπα (“record date”) στις 20.3.2023 κατά το ποσό που τους 

αναλογεί, ήτοι το ποσό των € 13,7457536606 ανά ακέραιη μετοχή. Η πληρωμή του 

αναλογούντος σε κάθε μέτοχο ποσό θα πραγματοποιηθεί στις 28.7.2023 από το 

Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων Α.Ε. (εφεξής «ATHEXCSD») μέσω των 

Συμμετεχόντων, οι οποίοι τηρούν τους σχετικούς λογαριασμούς αξιογράφων των 

δικαιούχων στο Σύστημα Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) σύμφωνα με τον ισχύοντα 

Κανονισμό Λειτουργίας του ATHEXCSD και τις σχετικές αποφάσεις του.  

Στις ειδικές περιπτώσεις, ήτοι:   

1. σε κληρονόμους θανόντων δικαιούχων των οποίων οι τίτλοι τηρούνται στον 

Ειδικό Λογαριασμό Θανόντος στο Σ.Α.Τ., υπό το χειρισμό της ATHEXCSD 

σύμφωνα την ενότητα Χ μέρος 2, 

2. σε περιπτώσεις που ο δικαιούχος τηρεί τους τίτλους του σε υπό εκκαθάριση 

Α.Ε.Π.Ε.Υ. ή σε ειδικό λογαριασμό προσωρινής μεταφοράς, 

η καταβολή των οφειλόμενων ποσών θα πραγματοποιείται: i) μέσω της ATHEXCSD 

εντός ενός (1) έτους από την ημερομηνία πληρωμής (στους νόμιμους κληρονόμους 

μετά την ολοκλήρωση της νομιμοποίησης αυτών) και ii) μέσω χρηματικής 
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παρακαταθήκης στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (ΤΠΔ) μετά την 

παρέλευση ενός (1) έτους.  

Για κάθε πληροφορία οι κ.κ. Mέτοχοι μπορούν να απευθύνονται στο τμήμα 

εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας (τηλ. 210 6697557, 210 6697804) 

 

ΣΧΕΤΙΚA ΜΕ ΤΗΝ AUSTRIACARD HOLDINGS AG 

Η AUSTRIACARD HOLDINGS AG, με έδρα τη Βιέννη και διεθνή παρουσία, ένας από τους 

κορυφαίους παρόχους Λύσεων Ψηφιακού Μετασχηματισμού στην Ευρώπη. 

Η AUSTRIACARD HOLDINGS AG είναι ένας από τους ηγετικούς παρόχους B2B έξυπνων 

καρτών, εξατομίκευσης και λύσεων πληρωμών, καθώς και διαχείρισης λύσεων ασφάλειας 

δεδομένων και ψηφιοποίησης στην Αυστρία, τη Σκανδιναβία, την Κεντρική και Ανατολική 

Ευρώπη και τη Νοτιοανατολική Ευρώπη, ενώ κατέχει επίσης σημαντικό μερίδιο αγοράς σε 

πολλές άλλες ευρωπαϊκές χώρες και στην Τουρκία. Ο όμιλος αναπτύσσεται γοργά σε 

γεωγραφικές περιοχές εκτός Ευρώπης όπως στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, όπου έχει 

ιδρύσει ένα νέο κέντρο προσωποποίησης δεδομένων και στη Μέση Ανατολή και Αφρική, 

όπου δημιουργήθηκαν ομάδες πωλήσεων που έχουν ήδη συνεισφέρει σημαντικά νέα έργα. 

Επίσης, η εταιρεία έχει καταστεί ο πάροχος πρώτης επιλογής έξυπνων καρτών και λύσεων 

πληρωμών για τις Challenger banks/Neo banks, έναν ιδιαίτερα αναπτυσσόμενο τομέα της 

αγοράς παγκοσμίως.  

Η AUSTRIACARD HOLDINGS AG έχει ένα πολύ ισχυρό πανευρωπαϊκό επιχειρηματικό 

αποτύπωμα, που εκτείνεται από το Ηνωμένο Βασίλειο έως την Ελλάδα και την Τουρκία, με 

επτά μονάδες παραγωγής και επτά κέντρα προσωποποίησης στην Ευρώπη, καθώς και ένα 

κέντρο προσωποποίησης στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. Επίσης, έχει γραφεία πωλήσεων 

σε Νορβηγία, Τσεχία, Γερμανία, Κροατία, Σερβία, Ιορδανία, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, καθώς 

και ένα δίκτυο συνεργατών και διανομέων σε όλη την υφήλιο. Αυτή η ευρύτατη παρουσία 

επιτρέπει την παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας στους πελάτες μας, κάτι που 

επιβεβαιώνεται από τις πολύ μακροχρόνιες σχέσεις συνεργασίας που έχουμε. Η διεθνής 

πελατειακή βάση της εταιρείας έχει πρόσβαση σε ένα ευρύ χαρτοφυλάκιο συμπληρωματικών 

προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει από την έγχαρτη και ηλεκτρονική έκδοση 

λογαριασμών, διαχείριση εγγράφων, έξυπνες τραπεζικές κάρτες και έξυπνες ταυτότητες 

πολιτών, που με αυξανόμενο ρυθμό πλέον συνδέονται με λύσεις online και mobile και λύσεις 

ψηφιακού μετασχηματισμού.  

 

Εκδότης:     AUSTRIACARD HOLDINGS AG 

      Lamezanstraße 4-8 

      1230 Βιέννη 

      Αυστρία 

Πρόσωπο επικοινωνίας:   Κωνσταντίνα Καμπόσου 

Τηλ.:      210 6697804, 210 6697557 

Διεύθυνση ηλ. ταχυδρομείου:   investors@austriacard.com 

Ιστοσελίδα:     www.austriacard.com 

ISIN:      AT0000A325L0  

Χρηματιστήρια:    Χρηματιστήριο Βιέννης (Prime Market),  

Χρηματιστήριο Αθήνας (Κύρια Αγορά) 


